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.دیدر هر مورد با انتخاب واژه مناسب، جمله ها را کامل کن

 دیاکس کی دیاکس میآ( سد
بازی

اسیدی
 ونیکه در اثر انحلال در آب، غلظت  است  

هیدرونیوم

هیدروکسید
 .دهد یم شیرا افزا  

یی مخلوط ها دهایب( کلوئ
ناهمگن

همگن
   که ذرات سازنده آنها هستند  

ذره های ریز ماده

توده های مولکولی
 است.   

سب یزیمن ریپ( مصرف ش
ش

ب  
کاه

افزایش
  𝑝𝐻 شود یمعده م رهیش. 

 تر شود، آن گونه  بارالکتریکی گونه منفی ،اگر در اثر واکنش (ت
کاهش

اکسایش
  .یافته است  

   NaClدر برقکافت (ث
کاتد

مذاب، یون سدیم در
آند

   ،
اکسایش

کاهش
 .یابد می 
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 .دیبا توجه به ساختار داده شده به پرسش ها پاسخ ده
 

       
 
 
 

 دهد؟ ی( را نشان م عیما ای) جامد  یساختار چه نوع صابون نیآ( ا

 شود؟ چرا؟ ی( متصل م2) ای (1به کدام قسمت صابون ) ی( لکه چربب
 
 
 شستشو در آب سخت مناسب است؟ یپاک کننده برا نیا ای( آپ
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5/1  

 .دیپاسخ ده ریز یبه پرسش ها

 نمره(5/0) .دیسیکلردار به صابون ها را بنو ییایمی( علت افزودن مادة شآ
 

 نمره(5/0)د؟یصابون را نام ببر یقدرت پاک کنندگ یعامل موثر بر رو( دو ب
 

 نمره(25/0)است؟کدام رایج ترین سلول سوختي )پ

نمره(25/0) غلظت یون هیدرونیوم و هیدروکسید در دمای اتاق برای محلول آمونیاک مقایسه کنید. ت(
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برای شروع دوباره هیچ محدودیت زمانی وجود نداره...! بارم  ردیف

5/2  

 .دیسینادرست را بنو یشکل درست عبارت ها. دیرا مشخص کن ریاز عبارات ز کیهر  ینادرست ای یدرست
 
ی  و دستگاه ها لیوسا یمسدود شده در برخ یباز کردن مجار یو جوهر نمک، برا مینی( از مخلوط کردن پودر آلومآ

 ( .)  شود یاستفاده م یصنعت
 

 ( .)  ابدی یم شیافزا د،یاس ونشیآن، ثابت  یدر محلول آب فیضع دیاس کیغلظت  شیبا افزاب(
 
   
 (  .) ندیافزا یم نیریها جوش ش ندهیها، به شو یقدرت پاک کردن چرب شیافزا ی( براپ

 

 
 )   (.خوردگی آهن در محیط بازی به مقدار بیشتری رخ می دهد (ت
 
 
 )   ((استخراج آلومینیوم در صنعت به روش برقکافت است.ث
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با خط زدن واژه نادرست در هر  شکل زیر بخشی از یک ورقه آهنی را نشان می دهد که با قلع پوشیده شده است.

.مورد، عبارت داده شده را کامل کنید
                                                                  

)به این نوع آهن  
گالوانیزه

حلبی
می گویند. در اثر ایجاد خراش در سطح این   (

 ) (نوع آهن ، یک سلول
گالوانی

الکترولیتی
)  که فلز تشکیل می شود  

آهن

قلع 
 ) 

)خورده شده و فلز
آهن

قلع
 .در برابر خوردگی محافظت می شود ( 
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75/0  

 ت زیر پاسخ دهید. لادر مورد آبکاری یک قاشق آهنی با نقره به سوا

  .قاشق نقش کدام الکترود را دارد )آ 

 .جنس محلول الکترولیت مشابه جنس کدام الکترود است )ب

 الکترولیتی( انجام می شود؟ -نوع سلولی )گالوانیپ(آبکاری در چه 
 
 
 

6 



3 

 باسمه تعالی

 1400دی نوبت امتحانی:                           استان فارسآموزش وپرورش اداره کل                                                                           نام:

  دوازدهم  شعبه:پایه:                                تحصیلی     کارشناس سنجش و ارزشیابی                                             نام خانوادگی: 

 7/10تاریخ امتحان :                                 اداره آموزش و پرورش استعدادهای درخشان                                                 نام پدر:

  دقیقه 80مدت امتحان :                                             )مهر آموزشگاه (                                                           1دبیرستان : فرزانگان 

     3شماره صفحه :                                                                                                                                         3شیمینام درس : 

   نمره به عدد:        نام و نام خانواگی : الهام مصلی نژاد       

ت            تاریخ و امضا:                                                         نمره به حروف:   
جدید نظر

     نمره به عدد:                    نام ونام خانوادگی دبیر:الهام مصلی نژاد 

تاریخ و امضا:                                                                                      نمره به حروف:
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25/1  

:های زیر پاسخ دهیدبه پرسش
 نمره(1) .های کربن و نیتروژن ترکیب مقابل را بیابیدعدد اکسایش اتم )الف

                                                                                                                           
 
 
 

 نمره(25/0)؟ستچقدر ا  KMnO4 در تركیب (Mnمنگنز )عدد اكسایش اتم  ب(
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5/1  

             :ها پاسخ دهیدبا توجه به سلول مقابل به سوال

                        

)v 44/0-2+/Fe) = 0 (Fe, Ev  25/0-2+/Ni) = (Ni0E(

نمره(25/0) .کاتد این سلول را مشخص کنید)الف

نمره(5/0) .نیم واکنش انجام شده در آند را بنویسیدب( 

 نمره(25/0) .جهت جریان الکترون در مدار خارجی را مشخص کنید )پ

 نمره(5/0) .سلول را محاسبه کنید) emfت
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5/1  

 نمودارهای زیر غلظت نسبی گونه های موجود در محلول 
  را نشان می دهد. HXو  HAدو اسید 

در دما و غلظت یکسان هر یک از نمودارها به کدام یک از -الف 

𝐾𝑎بسیاربزرگ و 𝐾𝑎محلول ها با  = 1/8 × 10
−5

می توان نسبت   
داد؟ چرا؟ 

      بسیاربزرگ :  𝐾𝑎اسید با 

𝐾𝑎اسید با   = 1/8 × 10
−5

 :  

 ریکی بهتری است........... چرا؟در شرایط یکسان کدام محلول رسانای الکت-ب
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امیدوارم طوری زندگی کنی که بهش افتخار کنی. بارم  ردیف

2 

 :های زیر پاسخ دهید های داده شده به پرسش با استفاده از واکنش

                               + Z+X  →  +X + Z) 2                                     + X+W → +W + X) 1   

                                  + Y+X → +X + Y) 4                                                  واکنش نمی دهد → + Z+Y) 3   
0را به ترتیب   X,Y,Z, W فلزهای (الف  نمره(1).کنیدمرتب  Eافزایش

……< ⋯ < ⋯  < ⋯ 

 نمره(5/0) .ترین گونه کاهنده و قوی ترین گونه اکسنده را مشخص کنیدقوی )ب

 :قوی ترین گونه اکسنده                                       :ترین گونه کاهندهقوی

  

 نمره(5/0) شود؟ به طور خود به خود انجام می(  Bیا  A)های زیر کدام یک از واکنش (پ

                                     + Z+W → +       B) W + Z                                    +W + Y → + Y+A) W 
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1 

𝑝𝐻 نمونه  کیرا در  دیدروکسیهو ومیدرونیه یها ونیاست. غلظت  7/3معده انسان در زمان استراحت حدود  رهیش
 .دیحساب کن تریاتاق بر حسب مول بر ل یمعده در دما رهیش
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 حجم راتییبرسد؟ ) از تغ 13به   7محلول از  𝑝𝐻 تا میاضافه کن دیدروکسیه مسدیآب، چند گرم تریل یلیم 500 هب

 ( = g.mol1, H = 16, O = 23Naشود( )1- یچشم پوش
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 01/0  وجود دارد. ) هر ذره معادلHB  وHAی آب یاز محلول ها تریل یلیم200مقابل،   یدر هر کدام از ظرف ها

 مول است ( با توجه به آن :

 نمره( 75/0).دیرا محاسبه کنHB  دیاس ونشیآ( درصد 

 
 
 

 نمره( 25/1) .دیرا محاسبه کنHA  دیاس ونشیب( ثابت 
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 ردیف بارم

2 
   کاهش(ت              افزایش(پ         توده های مولکولی  - ناهمگنب(           هیدروکسید -یبازالف(

                    کاهش  - کاتد(ث

1 

 2 خیر( پ                           ناقطبی است و چربی هم ناقطبی است.این بخش  (1( )ب                عیآ( ما 1

5/1  

 نمره(5/0) افزایش خاصیت ضدعفونی کنندگی و میکروب کشی( آ

 نمره(5/0)مقدار صابون یانوع پارچه، دما، نوع آب ( ب

 نمره(25/0)اکسیژن -هیدروژنسلول )پ

 نمره(25/0) بیشتر است.هیدروکسید  ازغلظت یون هیدرونیوم  ت(

3 

5/2  

ی  و دستگاه ها لیوسا یمسدود شده در برخ یباز کردن مجار یو جوهر نمک، برا مینی( از مخلوط کردن پودر آلومآ

 یا سدیم هیدروکسید سود ( غ.)  شود یاستفاده م یصنعت

 تغییر نمی کند (  غ.) ابدی یم شیافزا د،یاس ونشیآن، ثابت  یدر محلول آب فیضع دیاس کیغلظت  شیبا افزاب(

 (  ص.) ندیافزا یم نیریها جوش ش ندهیها، به شو یقدرت پاک کردن چرب شیافزا ی( براپ

 اسیدی (  غ.) خوردگی آهن در محیط بازی به مقدار بیشتری رخ می دهد ت(

 (  صث(استخراج آلومینیوم در صنعت به روش برقکافت است.) 

4 

 5                        قلع -آهن -گالوانی -یحلب 1

75/0  6 پ( سلولی الکترولیتینقره                      الکترود )بکاتد                           )آ  

25/1  
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 ردیف بارم

1/5 
𝐹𝑒(𝑠)   ب(                  نمره(25/0)نیکل)الف → 𝐹𝑒(𝑎𝑞)

2+ + 2𝑒  (5/0)نمره

emf= 𝐸ت               نمره(25/0)از آند به کاتد )پ
کاتد
° −  𝐸

آند
° =-0/25-(-0/44)=0/19v ( (5/0)نمره 
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1/5 
𝐾𝑎اسید با       نمرهHX     (25/0 )بسیاربزرگ :  𝐾𝑎اسید با  = 1/8 × 10

−5
 :HA(25/0 )نمره        

   نمره( 5/0محلول آن  رسانای الکتریکی بهتری است. )زیرا در آب کامل یونیده می شود پس یون های بیش تری دارد و  نمرهHX  (5/0 )-ب

9 

2 
>   نمره((1 (الف 𝑋 < 𝑌 < 𝑍W                      قوی ترین گونه اکسنده:+Z (25/0)نمره  

Z+ +W →  +A) W + Z  نمرهA (5/0)  واکنش (پ                 نمرهW   (25/0)  :ترین گونه کاهندهقوی

10 

+𝐻]                                   نمره(5/0)      1
] = 10

−𝑝𝐻
= 10

−3/7
= 2 × 10

−4
 𝑚𝑜𝑙. 𝐿−1

[𝐻+][𝑂𝐻−] = 10
−14   

 
⇒ [𝑂𝐻−] =

10
−14

2×10
−4 = 5 × 10

−11 𝑚𝑜𝑙. 𝐿−1                         /0)نمره 5(   
11 

2 

2 

pH=13 
 

⇒  [𝐻+] = 10
−𝑝𝐻 = 10

−13 𝑚𝑜𝑙. 𝐿−1

[𝐻+][𝑂𝐻−] = 10
−14   

 
⇒ [𝑂𝐻−] =

10
−14

10
−13

= 10
−1 𝑚𝑜𝑙. 𝐿−1 

[−𝑂𝐻]:  باز قوی است، پس می توان نوشت دیدروکسیه مسدی = [𝑁𝑎𝑂𝐻] = 0/1𝑒𝑒𝑒. 𝐿−1

0/1
 𝑚𝑜𝑙

𝐿
× 0/5𝑒 ×

40𝑒

1𝑒𝑒𝑒
= 2𝑒=NaOHg                     ×

1𝑒

1000𝑒𝑒
= 0/5𝑒mL500L=   

= درصدیونشنمره(                                        75/0آ(  )
تعداد مولکولهای یونیده شده

تعداد کل مولکولهای حل شده
× 100 =

1

5
× 100 = 20% 

 [𝐻𝐴] = × ذره2
0/01𝑒𝑒𝑒

ذره1
×

1

200mL
×

1000𝑒𝑒

1L
=

0/1𝑒𝑒𝑒

L
  

    [𝐻+
] = × ذره3

0/01𝑒𝑒𝑒

ذره1
×

1

200mL
×

1000𝑒𝑒

1L
=

0/15𝑒𝑒𝑒

L
                        𝐾𝑎 =

 [𝐻+] [𝐴−]

 [𝐻𝐴 ]
=

0/15× 0/15

0/1
= 0/225     
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